

本文章为萨沙原创，谢绝任何媒体转载

照例声明：本文是萨沙创作的小说，声明完毕

再多申明一点:这篇文章相当血腥恐怖，心理素质不好的千万不要看，别留下什么心理阴影。

(你不知道的大案第242讲)

华裔美女赌神被人残忍性虐后活活烧死：2020年密歇根州神秘谋杀案

大家都看过电影《赌神》，周润发饰演的赌神虽发了财，却没有那么好下场。他可以说是两次家破人亡，本人也时刻在危险中。真实的世界，竟然也有一个华裔赌神，还是一个性感美女。这个通杀各大赌场的女赌神，下场比电影中的赌神还惨百倍。她被人残忍性虐后活活烧死，警方只能通过指纹来辨认尸体。究竟是谁杀死了她，至今还没有定论。听萨沙说一说吧。

2020年7月13日，美国密歇根州的著名的大湖野生公园，发生了重大的事件。

这个野生公园在当地很有名气，是一个高达数千亩的大公园。这里没有什么人工建筑或者娱乐设施，而是大量的森林、河流、湖泊、沼泽。公园很适合徒步、宿营、拓展训练，这里一切都是原生态的。公园的位置比较偏僻，驾车从市区开车1个多小时才能到达。虽然它不收任何门票，平时的游客也是很稀少的。

13日上午，公园的几个管理人员，照例进行巡逻，制止游客的违规行为，以及清理明显的垃圾。公园面积太大，他们照例分成七八组，各自行动。这个名叫雷纳德的管理人员，将车子开到了公园边缘的一个小型停车场，徒步沿着一条小路前进。走了还不到10分钟，雷纳德突然闻到一股浓浓的焦臭味。

这股臭味，来自距离小路不远的树林深处！

他判断是游客在这里违规烧烤，还将剩余的肉类垃圾丢入路边树丛中。雷纳德一边咒骂“这些乱丢垃圾的混蛋们”，一边拿出背包中的垃圾袋，准备清理这些东西。

走了几百步，雷纳德突然惊叫了一声。他魂不附体的冲出树林，一溜烟的跑回停车场。在喘息了几分钟后，雷纳德稳住情绪，用车上的对讲机联系其他管理员：大家快来，我发现了一具被谋杀的尸体！

没多久，当地警方赶到。现场已经被雷纳德他们保护起来，加上公园游客稀少，并没有被破坏。只是眼前的凄凉画面，让一些警察都忍不住要呕吐。

一具焦尸赫然出现在树林深处，周边茂密的草木都被烧光，可见火势不小。焦尸全身超过九成被严重烧灼，根本看不出生前的相貌和年龄，只能分辨出是1个女性。

有人说，为什么管理员雷纳德一眼就看出是谋杀案，而不是什么自焚事件呢？

很简单，这具焦尸被一根铁链牢牢绑住双手，又勒住脖子。这个捆绑方法很有水平，一旦受害者挣扎试图脱困，脖子就会被铁链更厉害的勒住，出现窒息现象。受害者为了保命，只能放弃挣扎。焦尸一丝不挂，身边也没有任何私人物品，很难确定她的身份。

在现场附近，警方提取到了几个清晰的脚印。这里平时绝对不会有人进入，脚印应该就是凶手留下的。根据脚印分析，凶手的身高并不高，只有1米7左右，体重也很轻，是个瘦小的人。

至于进一步的分析，就需要依靠尸检了。

在法医的解剖下，新的线索很快出现。

死者是一个年轻女人，年龄在30到35岁之间，体态健康且丰满，没有过生育经历。

根据骨骼和其他特征，女死者是亚裔黄种人。她是在前一天深夜的十一点到十一点半遇害的，死亡时间还不到12小时。

随后尸检的深入，新的发现让人惊呆了。女死者不是像警察预料的那样，被用铁链勒死以后再焚尸灭迹，而是被用汽油活活烧死的。在女死者的气管内，找到了很多烟灰，说明她死前做了痛苦的挣扎。死者全身几乎都被烧毁，尤其惊人的是她的舌头也被烧掉。正常来说，死于大火的人不可能被烧掉舌头。唯一的解释是，凶手强行向她的嘴里灌入汽油，接着点火。大火是从女死者的嘴部开始燃烧的。她因嘴巴剧烈疼痛而呼号，舌头被直接烧掉。

谁都知道，火烧是十级疼痛，比刀砍针刺更厉害，死者是受尽痛苦才死的。

另外，死者全身一丝不挂，并不是单纯的消除证据。法医发现了焦尸体内有男性的精液，由此推断她死前遭受了强奸。凶手可能是将她剥光以后施暴，也没有让她再穿上衣服。

由于大火的影响，这些精液都发生了分解，传统的方法无法进行检测。看来凶手似乎有些反侦察经验，他通过火烧来消灭留在受害者体内的证据。

除此以外，法医惊讶的发现女死者生前被虐待甚至性虐过。她的阴道和肛门都受了严重的撕裂伤，说通俗点就是裂开了。这种伤痕只有两种解释，要么是凶手用整只手用力的捅入，要么就是用诸如木棍、树棍之类东西捅进去。

凶手施暴的时候，女死者还活着，有着清醒的意识，承受了极大的痛苦。

另外，女死者的阴道和肛门之间血肉模糊，似乎是被脚踢或者树棍重击的痕迹。

杀人案件在美国也不罕见，这种虐杀却是极少见的。可见凶手简直丧心病狂，到了变态的地步。

警方又反复搜索，在距离现场1公里的草丛中，找到一根带血的棒球棍，这就是残害赵苏娜的凶器。

鉴于案件如此恶劣，美国警方开始全力侦破。

首先就要确定女死者的身份，她到底是什么人。

万幸的是，这并不难做到。

女死者尸体有9成被烧焦，大火是从脸部烧起来的，但她的双手却被铁链绑在身后，所以被烧灼的最轻。警方迅速提取到女死者的部分指纹，放入数据库进行对比。

这完全是碰运气。

和中国不同，美国公民对个人隐私非常敏感，不存在大规模收集的指纹。

好在指纹对比很快有了结果，死者叫做赵苏娜。

她之所以录取指纹，是在多年前的一次酒后驾驶，遇到了警方临检。警方见她年龄很轻就开着昂贵的车子，怀疑她是毒贩，又进行了毒品检测。结果显然没有异常，警方随即将她释放。

在警察局期间，她按照规矩留下了指纹。

根据资料显示，赵苏娜今年31岁，是华裔女性。她祖籍是中国，却出生在美国。她是华裔第二代移民，父母在80年代初期来到美国，开了一个不大不小的公司，属于中产阶级。赵苏娜生在美国、长在美国，除了会说家乡方言（不会说普通话）以及有一副华人的外表外，她是地地道道的美国女孩。她也不认可自己是中国人，认为自己就是美国人，美国才是她的故乡（这点比某某凌要实在的多）。

警方迅速调查了赵苏娜的背景，却吓了一跳。这个外表美丽，身材非常性感的女人，是真人不露像。她是一个非常成功的职业扑克牌选手，不过2年前已经退役。

赵苏娜出生在密歇根州

，父母都是正派人，没有作奸犯科的经历，对子女们也不错。由于家庭比较富裕，赵苏娜生活环境还是不错的，衣食无忧。遗憾的是，赵苏娜身边有很多亲友喜欢赌博。当地第一代华裔，并没有融入白人主流社会，英语也说的不怎么样。他们平时努力工作

，闲暇时间无论男

女都将打牌作为主要的娱乐。男人们

还喜欢去唐人街的地下赌场，当作最大的消遣。

据说赵苏娜刚刚比桌子高一点，就开始同亲友打牌。他爸爸还很喜欢去赌场，有时

候带着上小学的赵苏娜一起去。这些地下赌场的饮料和小食都是免费的，爸爸让赵苏娜自己吃东西和乱逛，自己则去长时间赌博。赵苏娜把赌场，当作自己的半个游乐园。

她的父母有一定自控力，这么多年来输赢的金额都不大，却给女儿造成了不好的影响。

在这种环境长大，赵苏娜从小耳濡目染，留下了家庭的烙印。坊间传闻，赵苏娜10岁时候，在牌桌上就可以打赢大人，被大家认为是奇事。有亲戚戏称，赵苏娜前世肯定是个赌鬼，所以娘胎里就带来了一些赌博天赋。

随着年龄的增长，赵苏娜的赌博能力越来越强。好在美国的公共赌场都不允许未成年进入，赵苏娜只能同亲戚朋友或者熟人们玩玩，或者打扮成熟一点去地下赌场。

她擅长很多赌技，最喜欢的还是德州扑克。德克萨斯扑克，是一种流行美国全境的竞技性的牌类游戏。

说是牌类游戏，其实同赌博只隔着一层纸。这就像打麻将，你当然可以完全将打牌当作娱乐，输赢都不涉及钱。只是不玩钱的打麻将极少，德州扑克也是一样。

一旦用钱玩扑克，就是赤裸裸的赌博。在中国大陆，涉及金钱的德州扑克就属于赌博，参与者属于违法。德州扑克这种赌博形式，普通人很容易上手，但想成为高手就有很大难度。

那么，赵苏娜为什么喜欢德州扑克呢？

主要是这玩意，可以发挥赵苏娜的天赋。

赵苏娜天生就有强悍的数学头脑，而德州扑克需要一些复杂的计算，算出各种可能的牌面概率，再计算输赢的可能性。普通人很难做到这点，对于赵苏娜却是小意思。他可以在极短时间完成这些计算，将对手杀得落花流水。

如果对方也是高手，想要赢这些人就不容易了，需要三种素质。

第一就是赌徒特有的心态。

德州扑克可以玩的很大，甚至可以赌身家。普通人是难以承受这样巨大的压力，往往会出现紧张、心慌，导致决策出错，也可能被对手借此猜出底牌。

这种沉稳的赌徒

心态，一万个人中怕是只有一个半个。比如著名的山本五十六

，他是个出名的赌徒，经常在悬崖边倒立。只要山本五十六双手稍微颤抖一下，跌入悬崖就会送命，谁也救不了他。这样做毫无意义，并不是勇敢，纯粹是一种赌徒的心态。

赵苏娜天生具有这种素质，她胆子非常大，虽然是个女孩，却从没见过她怕过什么。

第二就是丰富的赌博经验。

赌博的经验还是比较重要的，除了要学会很多实用技巧以外，还要学会了解对手，借此判断他们的底牌。对于几岁就混迹赌场的赵苏娜，这也不是问题。

第三就是喜怒不形于色的外表。职业赌徒通常都有一个冷酷的外表，你从外面根本无法判断她的心理。即便底牌很小，很多赌徒也可能通过虚张声势来获胜。

赵苏娜就有一张很冷酷的脸。

朋友们认为，平时的赵苏娜很活泼，很讨人喜欢，脸上总是带着笑。只要一开始赌博，她立即变为一副不苟言笑的表情，脸就像大理石一样，连眼神都没有变化。

从中学开始，赵苏娜正式玩德州扑克。虽然还没成年，她已经加入了当地的一个俱乐部。这个俱乐部不进行公开赌博，主要是一群爱好者以德州扑克作为消遣。

赵苏娜隔三叉五去俱乐部，找各种高手切磋。她所在的城市，很快就没几个人能够赢她了。

俱乐部的高手们非常惊奇，认为她是赌博天才。

虽然很喜欢德州扑克，赵苏娜毕竟是未成年人，她还没有办法进入公开的赌场。地

下赌场也不愿意让少年少女来玩，这不符合道上的规矩。

深知十赌九输危害的父母，并不想让女儿沉迷于赌博。这对父母看尽了无数人因赌博家破人亡，流浪街头，深知丢掉性命。

在父母的坚持下，中学阶段的赵苏娜只是业余玩玩，将赌博作为一项兴趣爱好。

她的中学同学，对这个女孩看法都不错。他们都认为赵苏娜就是个聪明的邻家女孩，活泼、热情、聪明，除了有些女权思想以外，同其他人没什么不同。

在中学期间，赵苏娜几乎同所有人相处愉快，从没同别人有过什么大的冲突。没有任何人想得到，她在30岁就遭受如此下场。

赵苏娜在中学的成绩非常突出，是标准的学霸，顺利考上了美国一所名牌大学。她有数学天赋，本来想学习数学或者物理。父母认为这些学科就业困难，让她去学了心理学。在父母看来，一个女孩做心理医生，收入高、地位高、工作轻松，是再合适不过了。

没想到，赵苏娜的大学成绩就差了，属于跌跌撞撞才毕业的学生。

而美国本科阶段的难度是有限的，为什么会这样？

主要是成年以后的赵苏娜，开始沉溺于赌博。

18岁以后，所有赌场的大门都对赵苏娜敞开，她也可以名正言顺的成为职业扑克牌选手。由此，赵苏娜如鱼得水，在19岁就开始参加职业扑克巡回赛。这些地方比赛的奖金并不高，然而赵苏娜第一次参赛就赢了1万6000美元的奖金。

在10年内，赵苏娜获得的公开比赛奖金，就有30万美元。她的职业排名也算不错，在全美曾排行到前90名。一般认为，只要能够排名到前500名，就是这个领域顶尖高手了。

对于赵苏娜的这些奖金，知道内情的朋友们颇为不屑。他们认为区区30万美元，对于赵苏娜只是冰山一角。赵苏娜曾经告诉他，自己只在最初几年参加过这些比赛，目的是练技术，就轻松就赢了30万的奖金。随后赵苏娜主要去各种赌场玩牌，几乎每次都是满载而归。有一次她在赌场等很久没见的的朋友，这个人迟迟没到，她就顺

手玩了几把。前后不过10几分钟，她就赢了高达9万美元。因为赢得太多，她上了很多赌场的黑名单，不允许她换筹码。被公开赌场拒绝以后，赵苏娜开始去地下赌场或者专门找大赌客私下赌博。

对于这种紧张刺激、高风险但高收入的偏门，赵苏娜非常喜爱，甚至认为这就是自己最擅长的东西。

她曾对朋友说：上帝赐予的天赋，让华盛顿会打仗，让爱因斯坦懂科学，让苏娜会玩牌。

在大学一年级的時候，赵苏娜的成绩是非常好的，每次考试都是全班第一。

即便大学顺利毕业做个心理医生，赵苏娜辛辛苦苦干一年，也未必能够赚到9万美元。况且美国的心理医生众多，即便名校毕业生往往只能做收入不高的：就业心理顾问、中学心理疏导老师甚至特殊教育的心理老师（主要针对残障人士）。

明明可以迅速暴富，何苦还要花费多年心血去啃书本，将来干一份没前途的职业。赵苏娜根本无心学习，只想依靠自己超越常人的聪明，勉强混了个大学文凭而已。

毕业以后，赵苏娜从没做过心理学工作，这10年时间基本都在赌博。朋友认为，赵苏娜通过赌博赢得的钱，远远超过普通人的想象，最好的一年就有400万美元的入账。

自然，只要是赌博就有输有赢，赵苏娜也有输钱或者持平的年份。

除了拥有名车以外，她非常低调，名下却有大量的房产和存款。她2年前已经宣布不再赌博了，但这么多年下来，赵苏娜至少有数百万美元巨额赌博收入。

尤其重要的是，31岁的赵苏娜赌博技术，越来越高超。在女性职业赌徒中，她处于最顶尖的位置，即便美国排行前10的著名扑克选手，也没有把握打赢她。

问题来了！

如果赵苏娜被公开赌场拒之门外，她的巨额财富从哪里赢来的？

这可能就是她被虐杀的原因。

警方调查了一些，同赵苏娜比较熟悉的职业扑克手。

这些赌徒对赵苏娜的看法都不错，认为她是个很甜的女孩，虽精明老练，却不咄咄逼人。在赌桌上赵苏娜冷酷无情，其他时候则很亲切。她虽算不上大美女，身材性感傲人，也为她加了很多分，赢得男人们的好感。

有一些赌徒曾经同她吃过饭，认为赵苏娜并没有任何过分的地方，不应该遭遇杀身之祸。

不过，有个赌徒还是提供了一条线索。

赵苏娜发家致富的原因，主要是去地下赌场或者开私人赌局，同大赌客玩单人牌局。

大概在2年前，赵苏娜曾经在某个地下赌场，同一个韩国赌客有过一场大赌。这个韩国赌客也不是普通人，很快就要求赌身家。赵苏娜毫不畏惧，直接应战。

结果是，韩国赌客大输特输，据说当天输掉的现金就在60万美元。这个韩国赌客本来在美国经营一家公司，生意做的还不错。这次输光了全部流动资金后，公司只能破产清盘。韩国赌客由此妻离子散，对赵苏娜非常恼怒。他四处告诉别人，这个华裔女人一定是个骗子，是用了什么骗术赢了自己。他一定会查清楚这件事，再下手去报复。

这个韩国赌客是新移民，高大粗壮，会拳脚功夫，身上还有纹身。据说他在本国城市黑社会分子，来了美国才转而做正行生意。既然是黑社会，必要的时候也是可以杀人的。赵苏娜如此不明不白的死了，死前又被人残酷虐待，就有可能是被这个韩国人报复，或者他雇人去报复。

警方立即追踪这个赌客，发现他已经购买了回韩国的机票，当天就要出发回国。十万火急之时，警方通知海关部门，将这个四十多岁的男人扣住。随后警察对这个嫌疑人进行了审讯，遗憾的是没有获得任何证据。

上大学以后，赵苏娜就离开了老家，定居加州洛杉矶。这个韩国赌客也住在洛杉矶。赵苏娜在2年前，就开始逐步淡出职业赌博生涯，一说她赚的钱已经很多了，开始考虑享受生活。

做出这个决定后，赵苏娜就搬回老家底特律，在父母家不远的地方购买了房子。

在赵苏娜遇害前几个小时，她还去父母家吃午饭，当天肯定就在底特律。这个韩国人则在洛杉矶，距离底特律有3000多公里距离，不可能亲手杀了赵苏娜。

那么会不会是韩国人雇凶杀人？

警方也没有找到任何证据。

这个韩国人已经穷困潦倒，几乎要沦落为流浪汉，全身只剩下一张机票钱。

以韩国人的经济状况，他很难有钱去雇凶。况且这个韩国人也不是什么黑社会，只是做过跆拳道教练，身材粗壮，很能打而已。

调查了几天，这个线索就彻底断了。

写到这里，也许有人要问，赵苏娜不是被强奸了吗？为什么不直接提取精液，对比一下美国犯罪数据库呢？

上面说了，因为杀人犯也颇有犯罪经验，这也许就是他烧死赵苏娜的原因。在大火的高温烧灼下，法医很难在赵苏娜体内，提取到可以做DNA鉴定的体液。

美国警方花费了很大的精力，通过全国顶级犯罪实验室的多日努力，终于有了技术上的突破。他们获得杀人犯极少量的DNA样本。

经过比对，警察惊讶的发现，强奸杀人犯竟然是个60多岁的老人，头发胡须全部花白。他的身材矮小，体重还不到100斤，却是个恶棍。

这个老家伙叫做杰弗瑞，目前的身份是个流浪汉。他的犯罪记录很多，从19岁开始一生都在作案。早在1979年，他还是个小伙子的时候，就入室强奸了一个女孩，还差点将她掐死，结果被判入狱多年。

他每隔几年就会因为暴力犯罪而入狱，一直折腾到50多岁。在最近10年，杰弗瑞倒是没有什么犯罪记录，似乎改邪归正了。因为之前的性犯罪，杰弗瑞在数据库留下了数据，被迅速锁定。

那么，会不会是杰佛瑞只是赵苏娜的情人，才会留下体液呢？凶手会不会另有其人。

根据技术方法确定，赵苏娜生前使用的手机，同杰弗瑞的手机在最近1个月内，有过几次通话，两人应该认识。

最后一次通话，就发生在案发前几小时。

更重要的是，根据技术手段发现一件怪事。

赵苏娜遇害前，曾经奇怪的入住一家偏僻的汽车旅馆，杰弗瑞在稍后也到达这里。

警方找到了汽车旅馆的服务员，她回忆起赵苏娜确实当天晚上来开房。另外，赵苏娜曾多次来开房，而这个汽车旅馆在底特律的远郊，平时很少有人会来这里居住，所以女服务员对性感的赵苏娜，有着深刻的印象。

女服务员又提供了一个重要线索，包括案发当天，她最少两次看到杰弗瑞也来到这里，走入了赵苏娜已经开好的房间。每次都是赵苏娜主动开门，说明两人是认识的。

警方利用技术锁定了杰弗瑞手机，发现他在房间见过赵苏娜以后，就驾车去了大湖野生公园，也就是去过抛尸现场。

显然，杰弗瑞十有八九就是凶手。

警方立即对杰弗瑞展开抓捕，直扑他的租住地。杰弗瑞并不在这里，在1个月前已经被房东赶了出去，原因是他拖欠了4个月的房租。

房东认为，杰弗瑞根本没有工作，整天游手好闲，依靠各种救济生活。他租住这间简陋的小屋，只付了一个月房租，随后就各种拖延和耍赖。房东忍无可忍，将他赶了出去。

警方继续追踪，发现他在底特律郊区附近一所森林度假小屋内。

大批警察迅速赶到，破门而入抓住了杰弗瑞。杰弗瑞身边有把没有注册过的手枪，但他没有敢于操枪抵抗，束手就擒。

在他刚刚租下的小屋前，警察找到了杰弗瑞那辆10多年前出厂的破车。虽然杰弗瑞做过清洗，警方仍然找到了几根女性头发以及一小块血迹。

根据检测，这就是赵苏娜的毛发和鲜血。

法医认为，这块血迹并不是赵苏娜受伤流出来的。而是凶手杀了赵苏娜以后，处理她的血衣时没有注意，将衣服上的鲜血印到了车上。由于痕迹轻微，这家伙并没有发现。

面对如此多的证据，一生都在同警察打交道的杰佛瑞毫不慌乱，说出了第一个故事。

他说同赵苏娜是情人关系，当天是赵苏娜自愿同他发生了性关系。随后赵苏娜独自离开汽车旅馆时，被两个身份不明的人绑架，应该就是他们杀死了赵苏娜。

他知道赵苏娜是个职业赌徒，应该有不少仇家，这两个人可能是来报复她的。他不知道这两个人是谁，因为害怕惹麻烦就没有报警。

虽然这种说法荒诞不经，警方还是进行了调查。

杰弗瑞同赵苏娜在1个月内，确实有过数次手机通讯，但时间都非常短，没有一次超过1分钟，绝对不像是情人。

1个月前，两人没有任何联络，应该根本不认识。

除了汽车旅馆以外，没有发现两人出现在任何场合，不符合情人的一般规律。赵苏娜和杰弗瑞都是单身，又都是敢说敢做之人，不存在还要避着谁。

对于杰弗瑞的说法，赵苏娜的朋友和亲戚都断然否认。他们认为赵苏娜年轻美丽又性感，身边始终有大把的年轻追求者，怎么会看上一个连饭都吃不上、其貌不扬的老头子？

警方对此也认可，毕竟杰弗瑞无法解释为什么去过大湖野生公园，也无法解释车上的血污。

几个月后，杰弗瑞又弄出了另一套说法。他自称同赵苏娜确实不是情人，只是商业伙伴。杰弗瑞自称也是赌客，是在赌场认识了赵苏娜，对她展开了追求。赵苏娜根本看不上这种一无所有的老人，却想利用他。

杰弗瑞说，赵苏娜说自己的所谓神奇赌博技术，其实就是出老千。只是她的出老千技术很高明，让职业赌场也无法发现。只是这种出老千需要有人同她配合，不然就做不了。

赵苏娜之所以二三年前退出职业赌博，主要是她的伙伴不愿意再干了。在公开或者地下赌场出千，毕竟是非常危险的事情。这里的经营者大部分是黑社会，被发现了以后，最轻的下场也是被揍进医院，甚至断手断脚成为残疾，或者干脆被杀死。

赵苏娜表示，只要杰弗瑞同他配合，赢了钱可以分给他一成的收入，输了钱则不需要他给。

对于一文不名、烂命一条的杰弗瑞来说，这是稳赚不赔的生意，很快就同意了。

赵苏娜在偏僻的汽车旅馆开了房，目的是教会杰弗瑞出老千的方法。

杰弗瑞可不是好人，这是一个坐牢长达20年的暴力狂。几次接触以后，杰弗瑞开始垂涎赵苏娜性感的身体。在案发当晚，他提出性要求，不然就不合作。赵苏娜断然拒绝，转身要走。

杰弗瑞精虫上脑，一把拉住赵苏娜，强行同她发生了关系（他的原话是半推半就）。事后受惊的赵苏娜穿上衣服以后，迅速驾车离开。杰弗瑞唯恐她报警，急忙开车出去追赶。他追到大湖野生公园停车场附近时，失去了赵苏娜的踪迹，只能悻悻返回，逃到了一处度假小屋避避风头。

至于赵苏娜怎么被杀的，他完全不知道，只是推测是她在公园内遇到了什么杀人狂

。

自然，这种说法仍然不能解释为什么他的车里，有赵苏娜的血迹。

警方认为，赵苏娜肯定是杰佛瑞所杀，杀人动机目前还不清楚。

杰佛瑞同赵苏娜因不明理由而认识，两人至少两次出现在汽车旅馆的同一个房间。

案发当天，赵苏娜被杰佛瑞制服后用铁链捆绑，塞入自己的汽车，开到荒无人烟的大湖公园。将她拖到森林中后，杰弗瑞对赵苏娜进行残酷的性侵和性虐，再活活烧死，随后驾车离开。

这肯定不是抢劫案件，因为赵苏娜身上并没有带什么钱，她的账户资金也失窃。

警方倾向于强奸杀人。

赵苏娜是个非常性感的女人，而杰弗瑞穷困潦倒很久，已经很长时间没有碰过女人

。

有可能当晚他一时冲动，想要同赵苏娜发生性关系。被拒绝后，他就霸王硬上弓。杰弗瑞有多次性犯罪的前科，这次又去强奸必然要被重判。

以他60多岁的年龄，被判个10年也未必能够活着出来，就干脆杀人灭口，说不定能逃过去。就算真的被抓了，杀人判100年和强奸判10年，对于年老的杰佛瑞来说，似乎也没什么区别。

但这仍然不能解释，作为很有钱的年轻富姐，赵苏娜为什么会避开人，在深夜私下同流浪汉一样的杰佛瑞见面？

赵苏娜毕竟出生在犯罪猖獗的底特律，应该知道在夜间同这种人见面的危险性。

而坊间还有一种说法，这就是雇凶杀人。

赵苏娜10年地下赌博生涯，曾经多次将对手赢到破产，存在很多赌桌上的仇人。赵苏娜的连战连胜，或许真的是出老千，毕竟不会有人总是会赢。只是她的干术非常巧妙，根本没有人发现。一个未知的仇人，可能在最近发现了赵苏娜出老千的方法。恼怒之下，他雇佣罪行累累的流浪汉杰弗瑞，设局将他杀害。

杰弗瑞可能是谎称有地下赌局，自己是富翁的管家，说这个巨富会来同赵苏娜玩牌。两人几次通话，都是在商讨私人牌局的地点。他们第一次见面，可能是杰弗瑞谎称看看环境，实则进行犯罪踩点；第二次见面就是案发当天，杰弗瑞图穷匕见，持枪将赵苏娜用铁链捆绑后，运到公园后杀死。

虽然雇凶的老板一再要求他干净利落的杀人，不要留下任何证据，这家伙毕竟是人渣，控制不住自己。在杀死赵苏娜之前，他却垂涎于这个女人的性感，将她强奸后又进行惨无人道的性虐。事后，他为了毁灭赵苏娜体内的证据，用大火将这个女人彻底烧焦。但他并不知道，现代科技已经可以在高温烧灼的焦尸体内，提取到哪怕细微的精液。通过精液的检测，迅速锁定了杰弗瑞这个垃圾。

如果不是这个关键的科学证据，警方并不容易抓住杰弗瑞。他非常警惕，只被汽车旅馆的女服务员看到过两次。即便画出模拟画像，也难以锁定长着一张大众脸的杰弗瑞。

也就是说，如果杰弗瑞控制住淫欲，不去强奸赵苏娜，他很有可能逃脱法网。

那么，杰弗瑞为什么不交代幕后主谋呢？他已经60多岁，即便主动交代而被减刑，也是杀人重罪，肯定会判处10年以上徒刑，很难活着出狱。

既然如此，他又何必说呢。这家伙虽然不是好东西，也是有子女的，或许主谋许诺会将大笔奖金交给他的家人。

说来说去，捞偏门吃饭不靠谱。赵苏娜老老实实做一个中学的心理学辅导老师，也绝对不会落到如此悲惨的下场。

声明：

本文参考

图片来自网络的百度图片，如有侵权请通知删除。